

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 21.12.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004527879

Kanton: BS

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation MeLandin Bau GmbH, Riehen, bisher Basel

MeLandin Bau GmbH [fr] MeLandin Bau Sàrl [it] MeLandin Bau Sagl [en] MeLandin Bau Ltd liab. Co Immenbachstr. 24 4125 Riehen

Bisher Ryffstr. 12 4056 Basel

UID: CHE273615486

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Riehen Bisher: Basel

MeLandin Bau GmbH, in Basel, CHE-273.615.486, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 8 vom 13.01.2016, Publ. 2592577). Statutenänderung: 12.12.2018. Sitz neu: Riehen. Domizil neu: Immenbachstr. 24, 4125 Riehen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Redzepi, Hikmet, mazedonischer Staatsangehöriger, in Basel, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Memaj, Gani, kosovarischer Staatsangehöriger, in Blotzheim (FR), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 160 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Schmitz-Angelini, Edeltraud, deutsche Staatsangehörige, in Riehen, Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift, mit 40 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 13.01.2016

Nummer der SHAB-Ausgabe: 8

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsragister vorgen erwen.

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 7176 vom 18.12.2018 Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt